

上海加快布局未来产业

张江、临港和大零号湾成首批先导区

■ 上海(张江)未来产业先导区 重点布局未来健康、未来芯片、未来智能以及未来能源材料等领域,到2030年未来产业规模达到2000亿元左右

■ 上海(临港)未来产业先导区 重点布局未来健康、未来智能、未来能源、未来空间

等重点领域,到2030年未来产业规模达到1000亿元左右

■ 上海(大零号湾)未来产业先导区 重点布局未来智能、未来能源、未来空间三大方向,到2030年未来产业规模达到1000亿元左右

>>>详见第2版

天气:今天多云,晴
最高16℃,最低8℃
明天多云,晴
最高17℃,最低7℃

星期日

2023年3月
26
星期日
农历癸卯年二月初五

国内统一连续出版物号CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第22316期

东方枢纽上海东站开建地下基础

选址浦东新区祝桥镇,将成为连接长三角与全球的世界级交通枢纽

■ 东方枢纽依托铁路上海东站,是集航空、国家铁路、市域铁路、城市轨道交通等交通功能以及站场城开发于一体的大型综合交通枢纽。东方枢纽上海东站计划于“十四五”末建成,计划新增5000万人次年旅客吞吐能力,成为连接长三角与全球的世界级交通枢纽。

■ 东方枢纽上海东站选址浦东新区祝桥镇,车场规模按照14台30线进行规划控制,核心区建设用地规模2.2平方公里。未来,它将接入沪通铁路和沪乍杭铁路,并可引入沪苏湖铁路等,同时还将与上海虹桥站连接。

>>2版

阔别三年 重赴碧海蓝天之约



上海邮轮母港

国内沿海邮轮航线启航

时隔1152天,邮轮美好生活重启。今天上午,高端邮轮“招商伊敦号”停靠在北外滩国客中心,标志着上海邮轮母港航线启动,为文旅行业和邮轮产业的全面复苏扬起风帆。“招商伊敦号”将开启8天7晚的东南海岸文化之旅(上海—舟山—厦门—深圳)。

图为今天上午,“招商伊敦号”停靠在北外滩国客中心

本报记者 周馨
杨玉红 任天宝
摄影报道

虹桥机场

国际、港澳台航线今起复航

今天是2023年民航夏秋航季首日,虹桥机场国际、港澳台航线复航。上午8时22分,MU721从虹桥机场顺利启程飞往香港,成为虹桥机场国际、港澳台航线复航的首个航班。新航季中,上海浦东和虹桥机场国际、港澳台航班量恢复至2019年同期62.4%。

图为今天早上,虹桥机场赴港旅客开始值机
本报记者 张龙
金志刚 江跃中
摄影报道



>>>详见第三版

海派评弹“初约”今潮8弄

陆澹安弹词研究手稿昨露真容

>>>详见第6版

当“村BA”遇上CBA

——全明星赛为何首次选择厦门

>>>详见第7版